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MOTIONS MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

______

Motions déposées le 28 novembre 2012 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Gerolf Annemans au premier 
ministre, sur "les actions que le CECLR a 
entreprises dans le cadre d'une protestation de 
musulmans et qui excèdent largement les missions 
et les compétences du Centre" (n° 61).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 28 november 2012 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Gerolf Annemans tot de 
eerste minister, over "acties die het Centrum voor 
gelijkheid van kansen en voor racismebestrijding 
(CGKR) heeft ondernomen in het kader van een 
bepaald moslimprotest en die de taak en de 
bevoegdheid van het Centrum ver te buiten gaan"
(nr. 61).

1. Motion de recommandation (11.13 heures) 1. Motie van aanbeveling (11.13 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Gerolf 
Annemans

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Intérieur et de l’Égalité des chances,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Gerolf 
Annemans

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen,
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demande au gouvernement verzoekt de regering

de prendre toutes les mesures requises en vue de 
l’abrogation de la loi du 15 février 1993 créant un 
Centre pour l’égalité des chances et la lutte contre le 
racisme.

alle maatregelen te nemen met het oog op het 
opheffen van de wet van 15 februari 1993 tot 
oprichting van een Centrum voor gelijkheid van 
kansen en voor racismebestrijding.

Peter LOGGHE (VB)
Tanguy VEYS (VB)

2. Motion pure et simple (11.14 heures) 2. Eenvoudige motie (11.14 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Gerolf 
Annemans

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Intérieur et de l’Égalité des chances,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Gerolf 
Annemans

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen,

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Josy ARENS (cdH))
Leen DIERICK (CD&V)


